

**Этапы развития нашей школы. Из
прошлого в будущее.**

Создание гимназии

- К концу 19-го века по составу населения город Омск стал обычным «гражданским городом». Он выделялся большим числом дворян, чиновников и офицеров. Учреждение гимназии было связано с тем, что передовые люди города нуждались в учебном заведении, окончив которое, их сыновья могли поступить в университет.



Первая мужская гимназия

- Гимназия была организована в классическом духе- с преобладанием преподавания гуманитарных наук. В курсе гимназии были обязательные и необязательные предметы.
 - Школа была восьмиклассной с подготовительным классом. За воспитанниками осуществлялся строгий контроль
- Благодаря хорошему уровню образования и условий обучения, многие родители стремились отдать в гимназию своих детей.



Школа в 20-м веке

- В этом столетии страна пережила 3 революции, что сильно отразилось на судьбах учеников и преподавателей.
- В 30-е годы гимназия была переименована в школу им. Ленина. Находилась она уже в другом месте . Также появилась женская гимназия.
- Во времена ВОВ было трудно учиться. 20-й век отличился выдающимися учителями: Миксонс М. Э. , Бахтина Л. И., Кривошеев В. М. и многие другие.
- С 5-го класса гимназисты начинали учиться по кабинетной системе.
- После войны успеваемость повысилась на 95%, появились новые предметы и система образования.



